

З метою стимулювання розроблення і впровадження інноваційних технологій 1 серпня на засіданні Кабінету Міністрів прийнято Постанову «Про Премію Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій».

Урядовим рішенням засновано Премію за розроблення і впровадження інноваційних технологій. Крім того, затверджено положення про Премію та опис бланка диплома лауреата Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій.

Ця Премія присуджуватиметься на конкурсних засадах щороку за особливі досягнення в розробленні та впровадженні інноваційних технологій у виробництво й виведення на ринок вітчизняної інноваційної продукції.

З метою розгляду подань міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, Національної академії наук, Національної академії медичних наук, Національної академії аграрних наук про присудження премії, проведення конкурсного відбору робіт і підготовки відповідних пропозицій, буде утворено Комітет з присудження Премії Кабінету Міністрів України, який діятиме на громадських засадах.

До складу комітету входитимуть члени уряду, керівники заінтересованих центральних органів виконавчої влади, науковці й провідні конструктори.

Як зазначив голова Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України В. Семиноженко, головною умовою отримання Премії стане поєднання трьох ключових моментів: розробка нових технологій, їх впровадження у виробництво і виведення на ринок вітчизняної інноваційної продукції. За його словами, інновації сьогодні – це фактично «двигун» економічного прогресу. Але наразі саме впровадження наукових розробок у виробництво є слабкою ланкою української інноваційної інфраструктури. Тому створення ефективних стимулів для інноваційної перебудови економіки є першочерговим завданням *(Засновано Премію Кабінету Міністрів за розроблення і впровадження інноваційних технологій // Урядовий портал (<http://www.kmi.gov.ua>). – 2012. – 6.08; В. Семиноженко: Інновації сьогодні – двигун економічного прогресу // Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України (<http://www.dknii.gov.ua>). – 2012. – 6.08).*